

Звіт про результати оцінювання якості викладання в Національному університеті «Острозька академія» у 2022-2023 н.р.

Опитування щодо якості викладання у II семестрі 2022-2023 н.р. відбулося відповідно до Порядку організації опитування та оцінювання якості викладання НаУОА (зі змінами), наказ ректора НаУОА № 34-I від 01 квітня 2023 року, протокол вченої ради НаУОА № 11 від 30 березня 2023 року. Здобувачам була запропонована актуалізована та оптимізована форма для проходження опитування щодо якості викладання. Опитування відбувалося у системі UMSys (my.oa.edu.ua). Перед початком опитування здобувачам були надіслані листи на корпоративні скриньки з інформуванням щодо запуску опитування та короткою покроковою інструкцією підготовленою органом студентського самоврядування, та зазначення кінцевого терміну доступу до анкет (30 червня 2023 р.). Покликання на форму (<https://umsys.com.ua/surveys/list/>) було закріплено в IC Moodle в профілі кожного навчального курсу. Також інформація розповсюджувалась Братством студентів через соціальні мережі Facebook, Instagram, Telegram.

Викладачі інформували здобувачів про опитування з дисципліни наприкінці лекційних/практичних занять. Здобувачі вищої освіти для проходження опитування мали авторизуватися в системі через корпоративні скриньки в домені oa.edu.ua, нагадування щодо проходження кожної анкети не надсилювалося, а відображалося в системі автоматично по факту завершення лекційних/практичних занять.

Кожен викладач має окремий доступ виключно до своїх оцінок. У системі було сформовано звіти опитувань, доступ до яких отримали завідувачі кафедр, декани/директори, заступники деканів/директорів з питань якості освіти. Зведені показники та коментарі щодо усіх викладачів університету були надані ректору та проректору з науково-педагогічної роботи. Результати опитувань обговорені на Комісії з питань якості освіти, ректораті, засіданнях кафедр, рад факультетів/інститутів. Обговорені напрями удосконалення якості викладання. В цілому показники опитування високі – усі оцінки вище 4,5 балів (рис. 1):



Високими оцінками відзначено повагу до усіх учасників освітнього процесу та дотримання принципів доброчесності). Середня оцінка за усіма опитаними - 4,57 балів.

Аналіз опитування за факультетами/інститутами показав також високі оцінки опитування (таблиця 1).

Таблиця 1
Результати опитування за
факультетами/інститутами за 2022-2023 н.р., середні
за викладачами

Факультет/Інститут	ННІ міжнародних відносин та національної безпеки	ННІ права ім. І. Малиновського	ННІ соціально-гуманітарного менеджменту	Факультет романо-германських мов	Економічний факультет
Оцініть зміст навчальної дисципліни <i>(знання викладачем предмету, дисципліна сприяла формуванню професійних та/чи особистісних навичок, для навчання було достатньо літератури, матеріалів та часу).</i>	4,6	4,7	4,4	4,5	4,5
Оцініть методіку викладання навчальної дисципліни <i>(зрозумілість та доступність у подачі матеріалу, взаємодія з аудиторією, об'єктивність оцінювання, зворотній зв'язок зі здобувачами, завдання були зрозумілими і сприяли вивченню матеріалу)</i>	4,6	4,6	4,5	4,5	4,5
Оцініть педагогічний такт викладача <i>(повага до усіх учасників освітнього процесу дотримання принципів доброчесності).</i>	4,7	4,8	4,7	4,7	4,6
<u>Середнє значення за рік</u>	<u>4,6</u>	<u>4,7</u>	<u>4,5</u>	<u>4,6</u>	<u>4,5</u>

Системних питань та зауважень від здобувачів вищої освіти до викладання не було. У коментарях відзначені позитивні зміни у викладанні окремих викладачів, та наявні рекомендації щодо покращення освітнього процесу за освітніми компонентами.

Зауважимо, що не дивлячись на реалії воєнного часу, у порівнянні із 2021-2022 н.р., та І семестром 2022-2023 н.р., у зв'язку із оптимізацією форми опитування – кількість здобувачів, які взяли в ньому участь – зросла.

Напрями вдосконалення проведення опитування та підготовки звітів:

- 1) Технічно удосконалити формування звітів про результати опитування щодо якості викладання в системі UMSystem за різними критеріями для кращого аналізу даних;
- 2) Продовжувати роботу щодо активізації участі здобувачів у проходженні опитувань шляхом активної співпраці із органами студентського самоврядування, тим самим формуючи культуру якості вищої освіти.

Звіт підготувала помічник ректора
зі стратегічногорозвитку та забезпечення
якості освіти
Марія МАТВІЙЧУК